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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ DÍAZ DE LEÓN.- Muchas 

gracias, muy amable.  

Hola, muy buenas tardes, compañeras y compañeros legisladores. Buenas tardes a 

quienes nos siguen a través de las redes del Canal del Congreso de la Ciudad de México.  

Vamos a dar paso a la sesión de trabajo, sesión ordinaria de la Comisión de Rendición de 

Cuentas y Vigilancia de la Auditoría Superior de la Ciudad de México. Agradezco a cada 

una de las diputadas y diputados que se encuentran presentes vía remota.  

En términos de lo dispuesto por el artículo 4 fracción XLV Bis y 5 bis de la Ley Orgánica, 2 

fracción XLV Bis, 56, 57, 57 Bis, 57 Ter del Reglamento, así como lo establecido en las 

reglas para el desarrollo de las sesiones vía remota para el pleno, la Mesa Directiva, el 

Junta, la Conferencia, las comisiones y comités, todos ellos ordenamientos que rigen la 

vida interna del Congreso de la Ciudad de México y de conformidad con lo establecido en 

el Reglamento del Congreso de la Ciudad, me permito solicitar atentamente a la diputada 

Leonor Gómez Otegui, que en su calidad de Secretaria de esta Comisión nos apoye con 
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el desahogo de la sesión y con la lectura de la lista de asistencia y nos informe la 

verificación del quórum.  

Bienvenido, diputado Aboitiz.  

Adelante, diputada.  

LA C. SECRETARIA DIPUTADA LEONOR GÓMEZ OTEGUI.- Buenas tardes a todos.  

Por instrucciones de la Presidencia, se procede al pase de lista de asistencia.  

Diputado José Luis Rodríguez Díaz de León: presente. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla: presente.  

Diputada Leonor Gómez Otegui: la de la voz, presente.  

Diputado Fernando José Aboitiz Saro: presente. 

Diputada Circe Camacho Bastida: 

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama:  

Diputada Leticia Estrada Hernández: presente. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz:  

Diputado Armando Tonatiuh González Case: 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo: presente. 

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: presente. 

Diputada Teresa Ramos Arreola: presente. 

Diputado Eleazar Rubio Aldarán: 

Diputado Rigoberto Salgado Vázquez: presente. 

Diputado Eduardo Santillán Pérez:  

Diputado Mauricio Tabe Echarte:  

EL C. DIPUTADO JOSÉ EMMANUEL VARGAS BERNAL.- Diputada, me parece que se 

congeló la imagen, no la escuché. 

EL C. PRESIDENTE.- Nada más esperamos un minuto a que se restablezca. 

Adelante, diputada Otegui. 
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LA C. SECRETARIA.- Diputado Presidente, tenemos un total de 10 diputadas y 

diputados, por lo que de conformidad con lo dispuesto… 

LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO.- Diputada Leo, no me pasó 

lista. 

EL C. DIPUTADO JOSÉ EMMANUEL VARGAS BERNAL.- También saber si pasé lista. 

LA C. SECRETARIA.- Sí, Emmanuel Vargas sí. 

La que no me contestó fue la diputada Valentina. 

LA C. DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO.- ¿Y Guadalupe Morales? 

LA C. SECRETARIA.- Sí, ya, también. 

Por lo que de conformidad con lo dispuesto en el numeral 212 fracción III del Reglamento 

del Congreso de la Ciudad de México existe el quórum legal requerido para iniciar la 

sesión. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada. 

En este momento se abre la sesión. 

El orden del día ha sido distribuido con oportunidad, por lo cual se ha informado de los 

asuntos que corresponden a la agenda de esta sesión. 

En virtud de lo anterior, diputada Secretaria, le solicito amablemente proceda a dar lectura 

al orden del día y someterlo a votación de las diputadas y diputados que integran esta 

Comisión. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se procede a dar lectura al 

orden del día. 

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la 8ª sesión ordinaria de la 

Comisión de Rendición de Cuentas y Vigilancia de la Auditoría Superior de la Ciudad de 

México. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Informe Anual de la Comisión de 

Rendición de Cuentas y Vigilancia de la Auditoría Superior de la Ciudad de México, 

correspondiente al Primer Año Legislativo. 
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5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Primer Informe Trimestral de la 

Comisión de Rendición de Cuentas y Vigilancia de la Auditoría Superior de la Ciudad de 

México, correspondiente al Segundo Año Legislativo. 

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Tercer Informe Trimestral de la 

Comisión de Rendición de Cuentas y Vigilancia de la Auditoría Superior de la Ciudad de 

México, correspondiente al Segundo Año Legislativo. 

7.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del Primer Informe Semestral de la 

Comisión de Rendición de Cuentas y Vigilancia de la Auditoría Superior de la Ciudad de 

México, correspondiente al Segundo Año Legislativo. 

8.- Asuntos generales. 

 

En términos de lo establecido en los artículos 15 y 17 de las reglas para el desarrollo de 

sesiones vía remota para el pleno, Mesa Directiva, Junta, Conferencia, comisiones, 

comités y la Comisión Permanente del Congreso de la Ciudad de México, en lo sucesivo 

las reglas, se pregunta a las diputadas y diputados en votación nominal si se aprueba el 

orden del día en sus términos. Mencionaré en voz alta el nombre y apellido y ustedes 

expresarán el sentido de su voto con la expresión en pro, en contra o abstención. 

Diputado José Luis Rodríguez Díaz de León: en pro. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla: a favor. 

La de la voz, Leonor Gómez Otegui: la de la voz, a favor. 

Diputado Fernando José Abotiz Saro: en pro. 

Diputada Leticia Estrada Hernández: a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo: a favor. 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: a favor. 

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: a favor.  

Diputada Teresa Ramos Arreola: a favor.  

Diputado Rigoberto Salgado Vázquez: a favor. 

Diputado José Emmanuel Vargas Bernal: a favor. 

Con 11 votos a favor, queda aprobado el orden del día, diputado Presidente. 
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EL C. PRESIDENTE.- Muy amable, diputada Otegui.  

Le solicito amablemente que para desahogar el tercer punto del orden del día pregunte a 

las diputadas y diputados asistentes si es de dispensarse la lectura del acta de la octava 

sesión ordinaria de esta Comisión, toda vez que fue circulada con antelación, y de ser así 

recabar la votación de las diputadas y diputados presentes, consultar si alguna 

compañera o compañero legislador desea hacer uso de la palabra. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, pregunto a las diputadas y 

diputados asistentes si es de dispensarse la lectura del documento de mérito, toda vez 

que fue circulado con antelación a la sesión, en los términos de lo establecido por los 

artículos 15 y 17 de las reglas para desarrollar las sesiones vía remota para el Pleno, 

Mesa Directiva, Junta, Conferencia, comisiones, comités y Comisión Permanente del 

Congreso de la Ciudad de México, en lo sucesivo las reglas. Mencionaré en voz alta el 

nombre y apellido y ustedes darán el sentido de su voto. 

Diputado José Luis Rodríguez Díaz de León: a favor. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla: a favor. 

La de la voz, diputada Leonor Gómez Otegui: la de la voz, a favor.  

Diputado Fernando José Aboitiz Saro: en pro. 

Diputada Leticia Estrada Hernández: a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo: a favor. 

Diputada María Guadalupe Morales Rubio: a favor. 

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: a favor. 

Diputada Teresa Ramos Arreola: a favor. 

Diputado Rigoberto Salgado Vázquez: a favor. 

Diputado José Emmanuel Vargas Bernal: a favor. 

Diputado Mauricio Tabe Echartea: a favor. 

Con 12 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones, se aprueba el punto, diputado 

Presidente. 

 

EL C. PRESIDENTE.- Muy amable, diputada Otegui. 
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Le solicito amablemente y si me lo permiten mis compañeras y compañeros legisladores, 

someter en un solo acto la aprobación en su caso de los informes enumerados en los 

puntos 4, 5, 6 y 7 que corresponden al Informe Anual, al Primer Informe Trimestral, al 

Tercer Informe Trimestral, así como al Primer Informe Semestral de la Comisión de 

Rendición de Cuentas y Vigilancia de la Auditoría Superior de la Ciudad de México, que 

corresponden al segundo año de trabajos legislativos, si es tan amable, diputada Otegui. 

LA C. DIPUTADA VALENTINA VALIA BATRES GUADARRAMA.- Diputado Presidente, 

EL C. PRESIDENTE.- Diputada Batres, adelante. 

LA C. DIPUTADA VALENTINA VALIA BATRES GUADARRAMA.- Podría usted 

incorporarme a la sesión. 

EL C. PRESIDENTE.- Claro que sí, diputada, se registra su asistencia, ya habíamos dado 

cuenta que estaba usted presente, pero qué bueno que ya pudo encender su cámara, 

para efectos de constancia de que se encuentra tanto la diputada Valentina Batres como 

ha quedado también registrado la incorporación del diputado Mauricio Tabe. Muchas 

gracias. 

LA C. DIPUTADA VALENTINA VALIA BATRES GUADARRAMA.- Gracias. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia, en votación nominal se 

pregunta a las y los diputados si es de aprobarse los puntos en comento, toda vez que 

fueron circulados con antelación a la sesión. En los términos de los artículos 15 y 17 de 

las reglas para desarrollar las sesiones vía remota para el Pleno, Mesa Directiva, Junta, 

Conferencia, Comisiones, Comités y Comisión Permanente del Congreso de la Ciudad de 

México, en lo sucesivo mencionaré el nombre en voz alta y el apellido y ustedes darán el 

sentido de su voto en pro, en contra o en abstención. 

Diputado José Luis Rodríguez Díaz de León: a favor. 

Diputado Christian Damián Von Roehrich de la Isla: a favor. 

La de la voz, diputada Leonor Gómez Otegui: la de la voz, a favor. 

Diputado Fernando José Aboitiz Saro: en pro. 

Diputada Valentina Valia Batres Guadarrama: a favor. 

Diputada Leticia Estrada Hernández: a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo: a favor. 
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Diputada María Guadalupe Morales Rubio: a favor. 

Diputada Gabriela Quiroga Anguiano: a favor. 

Diputada Teresa Ramos Arreola: a favor. 

Diputado Rigoberto Salgado Vázquez: a favor. 

Diputado Mauricio Tabe Echartea: a favor. 

Diputado José Emmanuel Vargas Bernal: a favor. 

 

Diputado Presidente, tenemos registrados 13 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones, 

por lo que es de aprobarse los puntos de referencia. 

 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputada Otegui.  

Les consultaría a las compañeras y compañeros legisladores si alguien tiene una solicitud 

de asunto general. 

De no ser así, damos por concluida la novena sesión ordinaria de la Comisión de 

Rendición de Cuentas y Vigilancia de la Auditoría Superior de la Ciudad de México y les 

agradecemos a todas y todos ustedes su participación en esta sesión.  

Son muy amables, compañeras y compañeros, pasen una muy buena tarde. 

 


